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COMUNICATO UFFICIALE N.20 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 MASCHILE DEL 19/20-3-2011 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SOSPESI 
VULLO ITALO (QUASAR MASSA VERSILIA) sospensione da ogni attività federale per gg. 
15, fino tutto l’8 aprile 2011, perché riconosciuto tra il pubblico, durante la gara, rivolgeva 
ripetute frasi offensive all’indirizzo del 1°arbitro. 
 
DIFFIDATI 
CARDONA MAIKEL CRISTOBAL (UNIVERSAL CARPI MO) 
 
AMMONITI 
CAMPAGNARO NICOLA (PROFESSIONAL SHOW SIL. PD) 
BARBIERO MARIO (CLUB ITALIA) 
SIMONI MICHELE (SIECO SERVICE ORTONA CH) 
MASCIA ALESSANDRO (AUGUSTA ASS. CAGLIARI) 
VEGA MAURO NICOLAS (CIESSE VOLLEY BROLO ME) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
SORRENTO MSC CROCIERE NA – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
QUASAR MASSA VERSILIA – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al 
proprio dirigente. 
BONOLLO MESTRINO PD – Multa di € 40,00 per insufficiente servizio asciugatura, 
recidiva. 
MEDICAL CENTER POTENZA – Multa di € 120,00 perché il pubblico locale, durante 
l’incontro, rivolgeva ripetute frasi offensive all’indirizzo degli atleti della squadra avversaria. 
 
 
 

Affisso in Roma il 24 marzo 2011 
 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


